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päivästä toiseen

Sunnuntaina on Helluntain heleä juhlapäivä. Pääsiäis-
aamun ihmeellistä iloa, ylösnousemuksen yliajallista 
valoa on eletty täyteen määrätyt 50 päivää. Useim-
missa maailman kielissä Helluntai-sana alkaakin 

P-kirjaimella. Pentecoste=50. Ylösnousemuksen ihmeessä 
elämä sai etuoikeuden, hennon vihreänä ja tänä keväänä eri-
tyisen varovaisesti heräävänä, luonto on sitä sanomattomilla 
sanoilla taas meille todistanut. 

Elämän hienoin hetki on se, kun ajallinen ja ikuinen, vaja-
vainen ja täydellinen kohtaavat.

Helatorstai, Kristuksen taivaaseen-
astumisen päivä viime viikolla, oli 
tuollainen sanomaton hetki. Hela-
torstai kertoi, mitä mahdollisuutta 
tavallinen elämämme saakaan pitää 
matkassaan. Helatorstai avasi näkö-
alan ylöspäin, Helluntai suuntaa kat-
seemme eteenpäin ja kutsuu liikkeelle 
aina ikuisiin asti.

Ihmisen ainutlaatuinen perusomi-
naisuus on kielen symbolifunktio. 
Osaamme kuvata aineellisia todel-
lisuuksiamme aineettomin sanoin. 
Usein tuo elämän kuvaaminen ja kä-
sittäminen sanojen avulla toimii aivan 

hyvin, mutta on myös myönnettävä , että joskus olemme 
sanojemme ja käsitystemme vankeja. Vaikeuksia ilmaantuu 
ainakin silloin, kun yritämme kuvata jotain sanomatonta 
sanojemme avulla.

Usko on jotain sellaista, joka kykenee sanomaan sanomat-
tomia sanoja, piirtämään yliajallisia kuvia. Ellei jumalannäl-
käämme tyydytetä, elämämme kärsii vakavaa anemiaa järjen 
kahleissa. Usko Jumalaan näkee järkeä pidemmälle, usko voi 
avata tahtomisemme ja tuntemisemme alla olevat sanomat-
tomat aarteet. Usko avautuu Jumalan sanoista, ei ihmisen 
– usko on ihmisen vastaus Korkeimman puhutteluun. Se 
on Pyhän Hengen kosketuksen lahja. Usko tekee Jumalasta 
meille elävän ja todellisen ja samalla se voittaa meidän elä-
mämme Jumalan käyttöön.

Juutalaisen suuren neuvoston jäsen ja hallitusmies, 
korkea-arvoinen Nikodemos sai ensimmäisenä maailmassa 
kuulla Johanneksen evankeliumin välittämät pienoisevan-
keliumin sanat. Nikodemos rohkeni tulla vasta yömyöhäl-
lä julkisuuden paineen takia, mutta Jeesuksen lempeän 
ytimekkäät sanat tekivät hänestä entistä enemmän nimensä 
väärtin (Nikodemos=kansan voitto). Kokonaisten kansakun-
tien kokoiset ihmismäärät ovat saaneet uskon lahjan noiden 
muutamien jakeiden kautta. 

Parhaimmillaankin tämä ajallinen ja rajallinen elämämme 
on vain onnellisuuden aavistelua, mutta juuri sellaisena ”tai-
vaallisuuden tuikauksena” se antaa meille varmat vakuudet 
siitä, mitä Vapahtaja näkee katsoessaan meitä. Jo pieninä 
meidät on otettu todesta kastemaljalla, ja yhä saamme kel-
vata ikuisuusolennoiksi, keskeneräisinä mutta silti valmiina. 
Herkkää Helluntaita!

Ossi Poikonen

SANA SUNNUNTAIKSI

Jeesus sanoi Nikodemokselle: ”Jumala on rakastanut maail-
maa niin paljon, että antoi ainoan Poikansa, jottei yksikään, 
joka häneen uskoo, joutuisi kadotukseen, vaan saisi iankaikki-
sen elämän.

 Ei Jumala lähettänyt Poikaansa maailmaan sitä tuomitse-
maan, vaan pelastamaan sen. Sitä, joka uskoo häneen, ei tuo-
mita, mutta se, joka ei usko, on jo tuomittu, koska hän ei us-
konut Jumalan ainoaan Poikaan. Ja tuomio on tämä: valo on 
tullut maailmaan, mutta pahojen tekojensa tähden ihmiset 
ovat valinneet sen asemesta pimeyden. Se, joka tekee pahaa, 
kaihtaa valoa; hän ei tule valoon, etteivät hänen tekonsa pal-
jastuisi. Mutta se, joka noudattaa totuutta, tulee valoon, jot-
ta kävisi ilmi, että hänen tekonsa ovat lähtöisin Jumalasta.” 
Joh. 3: 16-21

Nikodemos

Ahlstrom Oyj
DI, MBA Aki Saarinen liike-
toiminnan kehittämisestä vas-
taavaksi johtajaksi sekä johto-
ryhmän jäseneksi 11.6. alkaen. 

Karelia-Upofloor Oy
KTM  Peter 
Therman, 44, 
on nimitetty toi-
mitusjohtajaksi 
26.5. alkaen.

Metsänomistajien liitto
Etelä-Suomi ry

Metsänhoitaja 
Esko Laitinen 
on valittu 1.3. 
alkaen Metsän-
omistajien liitto 
Etelä-Suomen 
johtajaksi ja 1.5. 
alkaen Family 
Timber Finland 

Oy:n toimitusjohtaksi.
Metsänhoitaja 
Asta Sarkki on 
valittu 1.3. alka-
en Metsän-
omistajien liit-
to Etelä-Suo-
men  metsäasi-
antuntijaksi

Pirkanmaan TE-toimisto
Hallintotieteiden maisteri Ve-
sa Jouppila Pirkanmaan TE-
toimiston johtajaksi.

Pohjois-Pohjanmaan 
TE-toimisto
Pohjois-Pohjanmaan elykes-
kuksen Osaaminen ja työelämä 
-yksikön päällikkö, filosofian 
tohtori Maire Mäki  on nimi-
tetty TE-toimiston johtajaksi 
1.1. alkaen.

Pöyry Oyj
Tekniikan tohtori Pasi Tolp-
panen, 44, on nimitetty johto-
ryhmän jäseneksi (Senior Vice 
President, Operations) 1.6. alka-
en. Hänen vastuualueeseensa 
kuuluvat operatiivisten toimin-
tojen tehostamiseen liittyvät 
ohjelmat, resurssointistrategiat 
ja kapasiteetinhallinta, suunnit-
teluliiketoimintojen prosessit ja 
työkalut sekä konserninlaajuiset 
toimintajärjestelmät (HSEQ).

Salon Agrimarket
Agrologi Samp-
sa Peltola, 37, on 
nimitetty Suur-
Seudun Osuus-
kauppa SSO:n 
Salon Agrimar-
ketin tuotevas-
tuulliseksi maa-
talousmyyjäksi.

Suomen Farmasialiitto
Farmaseutti, kauppatieteiden 
tohtori Pirjo Lukkari on nimi-
tetty yhteiskuntapoliittiseksi 
asiamieheksi 21.5. alkaen.

Valio Oy
Agrologi Tuomo 
Linnakallio on 
nimitetty vasi-
kanruokien 
myyntipäälli-
köksi 2.5. alkaen 
toimipisteenään 
Helsingin pää-
konttori.

Wärtsilä Oyj Abp
Oikeustieteen kandidaatti, va-
ratuomari ja Executive MBA 
Sari Kolu on nimitetty Wärt-
silän Compliance-toiminnon 
johtajaksi 1.5. alkaen. Hän vas-
taa konsernitason käytäntöjen 
kehittämisestä, hallinnasta ja 
seurannasta Wärtsilässä glo-
baalilla tasolla.

nimitykset

Tämä viikko on ravipelaamisen 
osalta poikkeava, kun kotimai-
nen Toto75-kierros ajetaan 
Turussa jo perjantai-iltana. Pe-
liaika päättyy vähän iltakuuden 
jälkeen.

Toukokuun viimeisenä 
viikonloppuna järjestetään 
Tukholmassa Elitloppet, joka 
on Euroopan merkittävin ravi-
hevosten sprinttikilpailu. Suo-
mesta on ollut viikonvaihteen 
tapahtumiin aina tunkua niin 
hevosten taustavoimien kuin 
katsojienkin taholta, eikä tämä 
vuosi tee poikkeusta.

Kotimainen ravitarjonta 
jäisi tässä kohtaa niin pahasti 
jalkoihin, ettei Elitloppetin 
kanssa ajeta enää päällekkäin. 
Tällä kertaa tilanne korostuu 
entisestään, kun Fintoto tarjo-
aa mahdollisuuden osallistua 
naapurimaan kaikkiin pelimuo-
toihin. Mukana on myös sikäläi-
nen raviveikkaus, jossa ainoalla 
täysosumalla voittaa kymmeniä 
miljoonia kruunuja.

Perjantaina ei ole tarjolla 
samanlaisia rahoja, mutta osu-
milla voi saada kuitenkin muka-
van potin. Vaikka mahdolliset 
menestyjät löytyvät kohtuul-
lisen helposti, yhtään silmille 
ponnahtavaa suursuosikkia ei 
kohteissa juokse.

Länsirannikon kestomenes-
tyjä Harri Koivunen ei ole 
tavannut jäädä kotiradallaan 
ilman voittoa, ja vihjesysteemin 
varmavalinta kohdistuu sen 
vuoksi Hugo Terminaliin.

Nelivuotiaan lahjakkuuden 
lähtöpaikka on huono, mutta 
voittosumma on kykyihin näh-
den vielä pieni eikä sinänsä 
tasokas vastus ole liian vaativa. 
Hugo Terminal pystyy sitä pait-
si tekemään omaakin juoksua.

Yllätystä haetaan lähinnä 
keskipitkän matkan tasoituk-
sesta, jossa voittoihin tottuneil-
la Relax Axilla ja San Marino 
Woodilla on riskitekijänsä. 
Relax Axilla se konkretisoituu 
lähtötilanteessa voltin nelos-
radalta. San Marino Wood taas 
ei ole ollut menestyksestään 
huolimatta ihan niin hyvä kuin 

voisi olla, ja nyt tehtävä aiempaa 
selvästi hankalampi.

Viisivuotiaiden tammojen 
Kasvattajakruunun finaali vai-
kuttaa vahvasti karsintavoitta-
jien keskinäiseltä kamppailulta. 
Sisäradalta mailille kiihdyttävä 
Feel So Good oli Seinäjoella aje-
tuissa karsinnoissa vakuuttava, 
ja johtopaikan pitäessään se 
pakottaa Amazing Soulin veny-
mään parhaimpaansa.

Kultadivisioonassa tyydy-
tään myös kahteen merkkiin. 
Finlandia-ajossa viidenneksi 
sijoittunut Lisa’s Big Boy ei ole 
täydellä matkalla yhtä hyvä, 
mutta Tuomas Korvenojalla 
on ykköspaikalta taktiset avai-
met käsissään ja Lisa’s Big Boy 
saattaa sopivalla matkavauhdil-
la kestää maaliin asti kärjessä.

Pekka Korpi haastaa Magical 
Queenin kanssa jo kiihdytyk-
sessä. Liian vauhdikas aloitus 
ja paikka johtohevosen ulko-
puolella olisivat Magical Quee-
nille myrkkyä, mutta tilaisuus 
voittoon voisi avautua Lisa’s Big 
Boyn takaakin, ellei johtopaikka 
ole tarjolla.

 
Vihjesysteemi:
1. lähtö: 3 Ekulius, 10 Kemun 
Tutu, 4 Roosan Onni (11, 12)
2. lähtö: 1 Super Sprinter, 4 Jes-
ter Bowl (2, 11)
3. lähtö: 4 Ponnen Onni, 1 Pol-
jento, 10 Hurja-Ero (7, 2)
4. lähtö: 2 Amazing Soul, 1 Feel 
So Good (4, 9)
5. lähtö: 14 San Marino Wood, 
4 Relax Ax, 6 Prototype Pellini, 
9 Vadå Q.L., 12 Angeles Stara, 7 
Tilia Farming, 3 Enough Slim, 15 
Sydney’s Duke (13, 1)
6. lähtö: 8 Hugo Terminal (6, 1)
7. lähtö: 1 Lisa’s Big Boy, 3 Magi-
cal Queen (2, 7)

3 x 2 x 3 x 2 x 8 x 1 x 2 = 576 
riviä = 28,80 euroa

TERO SIPAKKO

Koivunen voittaa
kotiradallaan

Antti Savolainen

ravit

”Nyt alkaa olla fiilistä! Viime 
yönä sain kahdelta unenpäästä 
kiinni ja kuudelta heräsin ihan 
pirteänä”, kengitysseppä Jyri 
Hellevuo nauraa.

Vannoutunut raviharrastaja 
on syystäkin innoissaan.Suo-
malaisilla raviharrastajilla on 
karkeasti yleistäen kaksi haa-
vetta: suomenhevosen omista-
jat toivovat pääsevänsä kunin-
kuusraveihin ja lämminverisen 
omistajat Elitloppettiin, joko 
pääkilpailuun tai ainakin saman 
viikonlopun erittäin kovatasoi-
siin oheislähtöihin. 

Yleisömäärä pyörii 20 000–
30 000 välillä. Joukossa on 
myös tuhansia suomalaisia.

Jyri Hellevuon yhdessä vai-
monsa Sallan ja isänsä Reino 
Huttusen kanssa omistama 
Rocktown Bailiff juoksee lau-
antaina 4-vuotiaiden lämmin-
veritammojen lähdössä 2 100 
metrin ryhmäajossa, jonka 
ykköspalkinto on 100 000 kruu-
nua. 

Rattaille hyppää Ruotsissa 

vaikuttava suomalainen Akseli 
Lahtinen. Hevonen on Hel-
levuolle läheinen, sillä hän on 
myös sen toinen kasvattaja ja 
valmentaja. 

”Vastus on lauantaina oikein 
tosi kova, mutta ei tämä siellä 
mukana häpeä.”

Hellevuo korostaa, että Sol-
vallan-reissu on ennen kaikkea 

elämysmatka. Suunnitelman 
mukaan retkue lähti matkaan 
torstaina, hevosella ajettiin 
Turun raviradalla viimeistely ja 
porukka saapui perjantaiaamu-
na Ruotsiin. 

Hevonen majoittuu Arlandan 
lentokentän lähellä Aripekka 
Pakkasen tallissa. 

Lauantaiaamuna suunnataan 

raveihin. Kotimatka alkaa sun-
nuntaina.

Alusviikko on ollut vauh-
dikas niin valmentajalle kuin 
hevosellekin. Hevonen vietiin 
sunnuntaina siemennettäväksi 
Pornaisiin ja kengitysseppänä 
leipänsä tienaava Hellevuo on 
ahkeroinut urakkatahtia asiak-
kaidensa hevosten kavioiden 
kimpussa.

Myös jatko on selvillä. Rock-
town Bailiff siirtyy siitostam-
maksi jo tänä vuonna. Kun 
tamma todetaan kantavaksi, 
sillä saa ajaa vielä hieman aikaa 
kilpaa. Siirto on suomalaisittain 
varhainen, mutta Hellevuo on 
varma asiastaan.

”Ensi vuonna ei enää ole 
tammoille omia lähtöjä. Oria ja 
ruunia vastaan on liian vaikea 
pärjätä. Uskon nopeaan jalos-
tuskiertoon, joten jos kaikki me-
nee hyvin, pääsen parin vuoden 
päästä jo ajelemaan ’rokkipepin’ 
varsalla.”

Maaseudun Tulevaisuus seu-
raa Rocktown Bailiffin seuru-
een matkaa Ruotsin ravipyhät-
töön ja takaisin. Lisää voi lukea 
maanantain lehdestä.

ANTTI SAVOLAINEN

Seppä suuntaa Solvallaan

Kengitysseppä Jyri Hellevuo pääsee toteuttamaan raviurheilijan haaveensa. Hänen osaomis-
tamansa ja valmentamansa Rocktown Bailiff kilpailee lauantaina Elitloppet-raveissa Tukhol-
man kupeessa Solvallan raviradalla.

Jyri Hellevuo  
pääsee aistimaan 
Elitloppet-ravien 
tunnelmaa tulevana 
viikonloppuna  
Tukholmassa oman 
hevosensa kanssa. 

Kierros 21 Toto75

1. LÄHTÖ Ryhmäajo 2100 m Turku
1	 Pystö/Ari Kela	 2100	 27,2a	 13 280	 7/27,6a	 4/29,7x	 6/29,1	 1/28,9
2	 Kuminova/Antti Teivainen	  ‘’ 	 30,9a	 16 160	 1/27,6	 3/29,7	 8/29,2	 7/27,0
3	 Ekulius/Kari Venäläinen	  ‘’ 	 28,0a	 15 100	 2/29,5	 hpl	 5/31,8x	 1/28,0a
4	 Roosan Onni/Mika Forss	  ‘’ 	 25,6a	 17 940	 10/28,5a	 2/27,4	 hlo5/28,3	 3/27,5a
5	 R.R. Veera/Kyösti Ahonen	  ‘’ 	 27,5a	 14 550	 4/28,8	 6/27,9x	 9/28,2a	 3/27,0
6	 Volsunen/Hannu Hietanen	  ‘’ 	 26,9a	 16 970	 6/31,7	 8/29,7	 1/26,8	 1/27,3
7	 Sundets Zeb/Erkki Jänkälä	  ‘’ 	 28,9a	 14 634	 5/m32,2	 4/31,4x	 1/m29,0	 hpl
8	 Topper/Terho Rautiainen	  ‘’ 	 29,0a	 16 620	 3/29,3a	 8/28,6	 11/29,0x	 10/28,6
9	 Järvi-Turo/Ari Moilanen	  ‘’ 	 28,3a	 19 775	 6/29,3	 hlo3/m29,6	2/m28,3	 3/m30,2
10	 Kemun Tutu/Harri Koivunen	  ‘’ 	 27,2a	 20 440	 4/29,2	 3/27,3a	 2/25,0	 T 22.5.
11	 Vieskerin Taiga/Timo Tuominen	  ‘’ 	 26,3a	 13 405	 3/29,2a	 6/29,7	 2/26,3a	 2/26,8a
12	 Vietteli/Teemu Okkolin	  ‘’ 	 28,1a	 19 270	 hpl	 1/26,5	 8/28,1ax	 hpl

2. LÄHTÖ Ryhmäajo 2100 m Turku
1	 Super Sprinter/Juha Utala	 2100	 13,6a	 91 420	 8/16,0	 2/15,0a	 2/15,1	 1/13,6a
2	 Montalbano/Peter Lindroos	  ‘’ 	 14,0a	 84 320	 9/15,8x	 7/14,0a	 1/16,2a	 2/18,4
3	 Alice Laukko/Harri Koivunen	  ‘’ 	 12,6a	 78 050	 3/15,9a	 8/15,7a	 4/16,2a	 8/15,6a
4	 Jester Bowl/Tommi Kylliäinen	  ‘’ 	 13,4a	 68 565	 1/15,6a	 1/15,7a	 1/15,6a	 2/14,8a
5	 Arbok/Antti Teivainen	  ‘’ 	 13,1a	 67 730	 4/16,8	 4/17,6a	 5/15,4	 3/16,3a
6	 Sunhill’s Columbus (SE)/Arto Hammar	  ‘’ 	 12,5a	 76 486	 10/16,0a	 10/14,5a	 3/14,6a	 5/16,3a
7	 Temazinc* (SE)/Kai Kulhoranta	  ‘’ 	 12,6a	 82 638	 0/12,7a	 0/14,3a	 1/18,3	 6/16,4a
8	 Eyesee (US)/Pekka Korpi	  ‘’ 	 13,2a	 88 598	 5/15,0a	 6/16,2a	 9/15,9a	 3/15,3
9	 Fire Leader/Seppo Markkula	  ‘’ 	 12,9a	 94 670	 5/m17,5a	 9/m15,8a	 4/m17,2a	 J 21.5.
10	 Evening Star S (SE)/Ari Moilanen	  ‘’ 	 12,7a	 69 903	 6/17,8a	 9/16,2a	 8/17,4	 8/16,5a
11	 Tannerman Can (US)/Tuomas Korvenoja	  ‘’ 	 12,0a	 84 165	 1/14,6a	 2/15,4a	 11/15,9a	 5/17,2a

3. LÄHTÖ Ryhmäajo 2100 m Turku
1	 Poljento/Jukka Kolkka	 2100	 23,2a	 33 770	 hll	 1/24,8a	 1/25,4	 8/25,4ax
2	 Edla/Jouni Törmänen	  ‘’ 	 24,7a	 35 839	 9/27,5	 4/26,0	 4/28,4a	 2/24,7a
3	 Morgoli/Antti Teivainen	  ‘’ 	 26,8a	 30 060	 1/27,2	 1/35,2a	 4/27,8a	 11/28,4
4	 Ponnen Onni/Mikko Huttunen	  ‘’ 	 26,3a	 37 140	 2/26,3a	 2/26,9a	 7/30,0a	 1/26,4x
5	 Raisu Jussi/Hannu Kamppuri	  ‘’ 	 23,7a	 36 234	 4/26,9	 14/29,0	 9/29,4a	 5/25,1a
6	 Poissa	  ‘’ 
7	 Sakustian/Juha Utala	  ‘’ 	 25,1a	 24 700	 3/27,4a	 4/27,0	 1/27,8	 1/26,1
8	 Jonnan Emeritus/Janne Haapiainen	  ‘’ 	 25,1a	 27 920	 2/26,9a	 7/28,1	 3/25,1a	 3/m28,3
9	 Manaman/Pertti Puikkonen	  ‘’ 	 25,2a	 39 360	 3/27,1	 6/27,6x	 8/26,8	 7/25,2a
10	 Hurja-Ero/Jari Nylund	  ‘’ 	 24,2a	 27 540	 2/28,0x	 3/26,3	 1/24,2a	 4/25,0a
11	 Tinon Tempo/Arto Hammar	  ‘’ 	 25,9a	 27 870	 13/32,4	 7/29,1ax	 -a k	 3/27,3
12	 Hiskin Muisto/Harri Koivunen	  ‘’ 	 26,8a	 38 410	 3/28,1	 hpl	 2/26,5	 12/28,6x

4. LÄHTÖ Ryhmäajo 1609 m Turku
1	 Feel So Good/Teemu Okkolin	 1609	 13,4a	 63 601	 3/18,0a	 10/16,0a	 -a hpl	 1/13,5a
2	 Amazing Soul/Jukka Kinnunen	  ‘’ 	 13,1a	 102 380	 1/14,3a	 1/15,1a	 2/14,5a	 1/14,0a
3	 Quantanamera/Kari Venäläinen	  ‘’ 	 14,8a	 40 710	 2/16,0a	 5/14,9a	 2/14,8a	 2/15,1
4	 Exphoto/Harri Koivunen	  ‘’ 	 14,0a	 24 322	 2/17,8a	 1/15,9a	 6/16,4a	 3/14,0a
5	 Westcoast Janica/Antti Teivainen	  ‘’ 	 14,1a	 17 983	 4/17,5a	 7/16,3a	 1/14,2a	 4/14,1a
6	 Play Like Devil/Henry Ala-Korpi	  ‘’ 	 14,9a	 13 200	 5/18,1a	 4/19,7	 5/15,1a	 1/16,1a
7	 Event Horizon/Kari Rosimo	  ‘’ 	 14,5a	 19 720	 10/17,2a	 5/15,8a	 8/15,3a	 6/15,4a
8	 Goldshoe Elina/Ari Moilanen	  ‘’ 	 14,9a	 28 910	 11/18,0a	 5/16,9a	 6/14,9a	 J 21.5.
9	 Brave Duo/Pekka Korpi	  ‘’ 	 13,8a	 88 575	 7/15,3a	 3/15,5a	 6/15,0a	 2/13,8a
10	 Tosca Nordique/Seppo Markkula	  ‘’ 	 15,0a	 13 020	 7/18,6a	 9/18,3x	 3/15,0a	 6/16,4
11	 Akuma Heika/Jeroen van Craen	  ‘’ 	 15,0a	 18 100	 8/17,9a	 9/19,9a	 7/16,7a	 4/15,0a
12	 Livya/Hannu Kamppuri	  ‘’ 	 14,5a	 3 450	 6/19,8a	 8/16,6a	 hpl	 5/14,5a

5. LÄHTÖ Tasoitusajo 2600 m Turku
1	 Kindly Leader/Risto Airaksinen	 2600	 17,0	 9 250	 4/16,6a	 8/17,4ax	 7/15,9a	 10/19,0ax
2	 Nefana Lavec (SE)/Sami Sandberg	  ‘’ 	 17,0	 10 574	 2/17,9a	 11/17,9x	 1/17,7	 11/17,0
3	 Enough Slim/Pekka Korpi	  ‘’ 	 17,2	 9 945	 3/15,4a	 2/16,0a	 -a hpl	 4/15,9a
4	 Relax Ax/Arimo Ruohomäki	  ‘’ 	 19,8	 8 800	 1/17,6a	 1/17,9a	 1/15,8a	 1/16,4a
5	 Poissa	  ‘’ 
6	 Prototype Pellini (SE)/Juha Utala	  ‘’ 	 16,3	 8 390	 7/18,1	 8/17,3a	 8/16,3	 3/15,8a
7	 Tilia Farming (SE)/Peter Lindroos	  ‘’ 	 17,0	 11 126	 5/15,2a	 2/16,2a	 2/17,8a	 3/16,1a
8	 Nous Esperons (SE)/Juha-Matti Paavola	  ‘’ 	 17,0	 11 463	 4/18,9	 4/17,0	 2/17,8	 9/17,1ax
9	 Vadå Q.L. (SE)/Ari Moilanen	  ‘’ 	 16,0	 8 324	 3/18,5a	 3/17,9a	 4/16,0	 1/17,4a
10	 Enrico Narva/Kari Rosimo	  ‘’ 	 16,5	 6 840	 3/16,6a	 -a hpl	 3/16,2a	 4/18,0a
11	 General Avenger/Seppo Markkula	  ‘’ 	 17,0	 8 160	 1/18,0a	 3/16,1a	 3/16,9a	 5/18,1a
12	 Angeles Stara/Ari Kela	 2620	 15,6	 28 930	 3/16,8a	 1/16,1a	 1/15,7a	 7/17,2
13	 Theo de Villeneuve* (SE)/Tommi Kylliäinen	  ‘’ 	 15,9	 20 445	 1/14,8a	 5/15,5a	 2/16,7a	 4/15,9
14	 San Marino Wood (FR)/Harri Koivunen	  ‘’ 	 15,6	 27 010	 1/16,1a	 1/16,4	 1/15,3a	 1/16,3a
15	 Sydney’s Duke/Teemu Okkolin	 2640	 15,3	 45 790	 3/17,4a	 8/17,5a	 1/13,1a	 3/15,0a
16	 Lily Hooligan/Hannu Hietanen	  ‘’ 	 15,4	 34 930	 2/16,0a	 3/17,2a	 8/14,9a	 5/15,5a

6. LÄHTÖ Ryhmäajo 2100 m Turku
1	 Abandon Fire/Seppo Markkula	 2100	 15,1a	 16 170	 2/21,2a	 1/17,4a	 1/17,1a	 1/16,3a
2	 Dreamy Boom Boom/Ville Tonttila	  ‘’ 	 16,4a	 12 980	 hpl/m-	 4/16,6a	 -a hpl	 1/16,2
3	 Assoluto/Tommi Kylliäinen	  ‘’ 	 15,0a	 18 780	 1/17,4a	 7/18,0a	 2/15,0a	 2/17,1a
4	 When In Rome/Ville Pohjola	  ‘’ 	 14,9a	 17 670	 4/15,2a	 -a hpl	 1/18,2a	 8/16,9a
5	 Malkin/Pasi Tikkala	  ‘’ 	 15,2a	 17 510	 4/15,2a	 8/17,5a	 1/17,4a	 -a hpl
6	 Wrap It Up/Mika Forss	  ‘’ 	 14,7a	 15 012	 1/19,3a	 1/16,0a	 1/16,4a	 7/17,1ax
7	 Singing Soul/Ilkka Korpi	  ‘’ 	 15,4a	 17 285	 4/15,6a	 2/17,1a	 7/15,4a	 7/18,0a
8	 Hugo Terminal/Harri Koivunen	  ‘’ 	 15,1a	 16 580	 5/17,8ax	 1/15,8a	 1/15,1a	 2/15,1a
9	 Gary Saknussen/Antti Teivainen	  ‘’ 	 16,1a	 18 645	 8/17,9a	 2/17,6a	 3/17,6a	 4/16,1a
10	 Di Luca/Jarmo Virtanen	  ‘’ 	 15,0a	 15 110	 1/17,9a	 6/18,0ax	 6/15,3a	 -a hll
11	 Kansas Neva/Peter Lindroos	  ‘’ 	 15,1a	 18 540	 4/18,4a	 1/18,9a	 11/16,2ax	 1/15,1a
12	 Manzano/Sipi Erkkilä	  ‘’ 	 15,0a	 18 510	 10/19,1a	 10/18,0a	 1/16,9a	 1/17,0a

7. LÄHTÖ Ryhmäajo 2100 m Turku
1	 Lisa’s Big Boy/Tuomas Korvenoja	 2100	 11,9a	 126 371	 7/14,2a	 8/13,8a	 1/13,3a	 5/12,0a
2	 Antonio Duo/Jeroen van Craen	  ‘’ 	 12,0a	 195 280	 hpl	 5/15,9a	 1/16,7	 1/13,8a
3	 Magical Queen/Pekka Korpi	  ‘’ 	 10,9a	 284 950	 3/14,8a	 1/15,9a	 3/15,3a	 1/13,5a
4	 Hobgoblin Face* (SE)/Mika Forss	  ‘’ 	 12,6a	 119 147	 4/17,1a	 -a hpl	 5/13,9a	 6/14,9
5	 Iron Power (IT)/Kari Rosimo	  ‘’ 	 11,3a	 154 456	 6/17,2	 6/16,0a	 2/18,5	 8/14,8a
6	 Ugo/Ari Moilanen	  ‘’ 	 13,0a	 109 650	 5/14,9a	 9/14,6a	 3/14,8a	 5/14,9
7	 Ribaude/Harri Koivunen	  ‘’ 	 12,5a	 240 005	 3/13,1a	 11/17,1ax	 3/16,8	 1/13,0a
8	 Felix Pro/Tommi Kylliäinen	  ‘’ 	 12,4a	 147 167	 -a hpl	 4/15,3a	 hlo8/17,1	 2/14,7a
9	 Owen Kemp/Ari Hartikainen	  ‘’ 	 11,8a	 228 865	 4/16,1	 4/15,6a	 11/16,0x	 3/15,4
10	 Dundee/Antti Teivainen	  ‘’ 	 10,5a	 220 195	 6/16,4a	 9/16,3a	 1/17,0	 6/15,2ax
11	 Daniel Palema* (SE)/Risto Airaksinen	  ‘’ 	 12,3a	 217 269	 2/15,3a	 2/m14,0a	 1/15,4	 3/14,0a
12	 G. Moll (SE)/Hannu Hietanen	  ‘’ 	 12,9a	 187 178	 2/15,7a	 -a hll	 9/16,5x	 hpl

Belarus 4-vetotraktoreita. Leik-
kuupuimureita MF/Volvo/Sampo. 
P. 040 7515331.

OSTETAAN MUONIOSTA/LÄHI-
ALUEELTA TONTTI TAI MÖKKI. P. 
050 3667440.

Itä-Suomesta hyväpuustoinen 
metsätila. P. 044 5100386.

Ostetaan talo+ympäriltä maata 
(peltoa) n. 5ha. Sijainnilla ei 
merkitystä, ei pikitien läheltä. 
P. 040 7076560.

Pariskunta haluaa takaisin maalle. 
Haemme Satakunnan alueelta
rantatonttia, missä mökki tai oma-
kotitalo piharakennuksineen. 
P. 0440 631010.

Vanhoja sarjakuvalehtiä Tex Willer 
liuska ja muut liuskalehdet. 
P. 040 5195869.

Rehuohraa rekkakuormittain.
P. 040 5103127 /Esko, Nislsiä

OSTETAAN ROMUA
ISOT KONEET JA LAITTEET.
Kaikki käy, teollisuus-, maata-
lousromut ym. ym. Soita niin 
sovitaan hinta, käteismaksu.
P. 040 4489218, 0500 598894.

Kovapaalain John Deere, Welger 
tai Claas. P. 045 1390384.

PUIMUREITA TRÖSKOR käyttö-
kunt. ja korjattavaksi vm. 75-95. 
Fahr, Deutz-Fahr, John Deere, 
M-F, New Holland, Clayson, Claas, 
Volvo ja Sampo. P. 0400 207101.

Onko tallissasi tarpeeton auto-
wanhus? Soita 0500 977688.

Ostetaan kova laat. Case 
1494-1490 neliv. hyväkuntoinen. 
P. 0400 372201.

Suorakylvökone max. lev. 3 m.
P. 040 7274791.

Kodittomat akka ja kissa ostavat
vaatim. ok-talon järven rannalta.
Alue Mäntsälä,Tuusula, Järven-
pää. P. 050 5676156.

Tarkuussilppuri JF 850\1050
hyvä, rehukärryt, JD955
puimurin rengas 23,1-26.
Etelä-Suomesta, 0400 888175.

Heti kät. Afrikan vientiin Hiace, 
Corolla, Hilux, Dyna ym. Myös ei 
kats. Kaikenkunt. huom. Käteism. 
Turvall. kauppa, parempi hinta.
044 5876100. Noud. Ranjia Oy, Pori.

Ostetaan mökkitontti isohkon 
kirkasvetisen järven rannalta, 
Etelä-Länsi, miel. mäntykangas,
Hämeenlinna-Tampere ympär.
P. 050 3266520, Tom Karlsson.

Ostetaan tr. rengas 16.9 - 30
P. 0400 598614

Ostetaan klapikone Palax 70S tai 
vastaava. P. 0400 233900.

Ostamme käteisellä: M-B, Man, 
Volvo, Scania, ym. k-autot ja 
moottorit. Euro-Teli Oy, Hki
p. 0400-646200, 0500-659678

NOUDETAAN KÄYTET MAA-
TALOUSMUOVIT Tee tilaus 
heti, niin varmistat nopeimmin 
noudon. http://www.ekokem.fi /fi /
palvelut/palvelut-toimialueittain/
maatalous#kaytetyt_muovit

URSUS, ZETOR JA BELARUS 
TRAKTOREITA toimivia, korjatta-
vaksi tai osiksi puretut.
P. 040 8765516.

LEIKKUUPUIMUREITA KUN-
NOSSA OLEVIA SEKÄ KORJAT-
TAVAKSI MF, Claas, Fahr, John 
Deere, Volvo ja Sampo 500-680. 
p. 040 8765516.

KOVA- JA PYÖRÖPAALAIMIA 
John Deere, Welger, Claas, MF, 
Rivierre Casalis ja Wärtsilä. Myös 
korjattavaksi. P. 040 3739327.


